OTBeTbI U peLLeHns
10 knacc
3agava 1.

1. BTopas cobaka 3aTpaTinia Ha Kpyr Bpems: .,

2. [MepBasn cobaka npo6e>|<ana 3a 3TO BpPeMSA PacCTOAHME: x; =
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3. MNepBas He gobexkana Ao 7.0 paccTosHue : As = :du[Ri —u-) (2 6anna)

4. Yucno kpyros BTOpoi cobaku: Nz = 2nR1/As =

R—HLE—M = _d_aﬁ =15 (kpyros) (3 6ana)
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5. Bpems ABVXKeHNs [0 BeTpeun: t = Noto: t= 15-22=2 (1 6ann)
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6. Uncno Kpyros nepeoii cobakm: Ny = ——; Ny =”L —2; Ny = b_‘; = 14 (Kpyros).
(2 6anna)
3agava 2.
TaK Kak BPeMsi MUHUMa/bHO, MafbuiK BCE
BpeMsi [epKas Kypc MeprieHauKynspHo Gepery = UnM/C

(3 6anna). Mpu atom nponnbiBaemoe OT Gepera
paccTosHue NPONOPLMOHa/TbHO BPEMEHM.
MocTpoum  rpamK  3aBUCMMOCTU  CKOPOCTU
TeyeHWs, B KOTOpPOe nonagaer Ma/bynk, OT
BpeMeHW (3 6anna). lMosHoe Bpems ABUXKEHUS
paBHo: t=20/0,5=40c. (1 6ann)

PaccTosiHMe, Ha KOTOpPOEe TeyeHWe CHeCno
Ma/lbynKa, PpaBHO NoLaan Tpanewmn:

L=60m. (3 6anna) OtBeT: 60 M
; 3agava 3.
R=25cM=0,25M ; mnu =my +N
v = 11006/MUH = OX: mw®r = N sinu (4 6a1/1a)
1, 83 06/c ! OY: U= Nwsu— my (206a11a)
(3a puc. 2 6anna)
T __8 =9 .
w* == >h=K h_,‘i,(l 6ann)
OtBet: 17,5¢cm (1 6ann)
3afava 4.
e AT = "L =5 y= 28T (7 Gannos) v = (TENCIE 464 o (3 Ganna)
£ 4 m \ 0,009 T

JT0 Ha NopsALoK 60/bLUe CKOPOCTW Nynu npu BbICTpENE N3 NMUCTOJIETA.



3agava 5.
CoCTaBMM 3KBUBAJIEHTHYIO CXEMY.
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] conpoTmefieHune TeTpasgpa 2 R (5 6annos)

N3 cuMMeTpuM CXembl BWAHO, 4TO TNPOBO/IOYKY 6 MOXHO Y6paTb, Mpy 3TOM
COMNPOTMB/IEHNE CXEMbI HE U3MEHUTCA N ByaAeT paBHO Ro = %2 R. (1 6ann)

Ecnn ybpatb NpoBOMoYKy 1, CONPOTMBEHNE CXeMbl OKaXKEeTCA B 2 pa3a 6onblle. Ry = R.
(2 6anna)

Ecnn ybpatb NpoBonoyku 2, 3, 4, 5, To conpoTtusfieHne cxembl R, = 5R/8. (2 6anna)



